NAOST7O0SIVT FHER
Omy k700953090 « HIBSPARR
EBFIETOISIVT 21 - HSEHR

b
T=LODIVITAH=X  Fl - HEF « WK

SIIBE - SO MEREWEFRAE
TeL 052-853-1735

LU AT U EVDE |
QRyp - 7I:I9“ IV R

RAU57—)VRE70O5
SEVUTIRDEBRETY,
| ARHETY,

it R ICH D EH DI,
wagﬁﬁé

a1 —4TRY
MDEAEMELSH
Z70yoE/NVU0
Y TEZBBETY,

SIS —LEEBLEY. BeLBFBENSHEL
DPAFFERICT B, o Vo o Eh o

TCEAICREBL ! [ nemee (;:>
EFTIER
IPB 3 s 701 7?
IYTIE ) ldals

gaf o= P MEREIREFICISTIHMZE

RSEABHVEDHEE
 SRILIERER 2 0020-052-498

shibayama gijuku




3DON7OVFIVJBEISBATSIZE

(RIS BBARYNYIVERPEFEA]

| THBRLUT, TBOHHEHIARELEDD, £FIRELEIL
LEURZ, ST N IDVDIAVRNGELS TSN =)
[CE>TLENFEULURE, NI VDIIMHERLES, ZNE
EDEHDY T EDOBREDNALDICEOET, @IRRICSEIZA | D
OMy FOBSEREFEICEDET, ZD>ZERICRISED
HERBNWRFILD TTOTSIVITDRFIV] THYD 1JOT5
SVTHNRBE] BDTI. ZOEH202 0FRKDNEFEFNZFE
RT IJOJSXVINBE] 2188IDCLICLEDTT,

(RIS THICOKAFIV]

HLLP EESMEED BOBNCE NEERBR BOALENL
b VI TNEEEDD

o
[3007'RsS3 I BEDRH]

OV USTOISIVY (BNF) XEEIN ~ING
MASDON A DS50ZE>THEUET
NNV VDRENEH5IEELET
MBDBONR—XTENET

SORY FTOTSIVT (31 XEENZ~P2

EFTETOISIVY (3NHE) XHERI)\SRE~D2
] Arduino Uno DV I VN— RZEBLVET,
MIEFy FEERIZRIDEYVI RENUTEDET,

OT—LA\D)IA - XHBINSREE~52
¥ OSBRI E (avascript £8) AV 257005
> TR MIDI—RAEMBDIITTCNET,

(30O SV BENDHE]
1. SBEHE - 383

N 1~ 2RE  XEQILmEs
eaf o= 2 @21 -509D N

NS 3 S~ Heser « BIIIEZE | BIIHE
=GR 5 ®E1-50% W

EISSPAZN=

INPERE~ fEIZSP « BIIHZE A~

R EEE R ®E1-509 ~
S =AU )=

TEN - BMER

~oarer= > 5,800H/8 ¥iHE 13,000 A F

Bl =2 9,500 /B #ME 22,600 A/ F
*%2~3%F8(L 11,600 B/

EEzsocGzl 9,500 AR #44E 10,000 A5

s e -5 9,500 B,/ B
KENZNEERDDDOIT,



f£& 20,000 8 (MIED#) + SHLDI—ADH &

BMECDEXRUTRABICIDERBODFTRIDT, AECSREASETWELERT,
5 #EH RS
5 DR FRERATES 9,500 M
- - T{ESBRE ﬁ“ﬁl’ﬁsﬁgﬂx .
S 50 5 2 )11 BRajHL (B2 10,450 F9)

NPT {2 FRERATES 9,500 H
RERREEs 50 53 21| EREhE: A0 a5 0
50 43 {25 AR ATHE 9,500 M
2 )11 ERBIHL (852 10,450 F)
5,800 H
50 53 aH= (#HS’L 6,380 )
50 4 vy 9,500 3
2Yxf4 42 —0—-2R ﬁﬁ%‘#ﬁ'&‘aﬁ& (BA 10,450 B)
7Ro953i27 i 15,000 [
I:Fﬁ . J:ﬂ 50 ﬁ %“IERH!I*)L .
ﬁw-&-*iﬁﬁ& (BiiA 16,500 H)
Ut 100 4 &= 12,000 F3

(B4:A 13,200 )




